鄢陵县陈化店镇举办消费扶贫促销会

党员干部齐带头,消费扶贫保增收

□ 记者 孙学涛

- "我买两提咸鸭蛋!"
- "我也要一提!"

7月28日下午,在鄢陵县陈化店镇 消费扶贫促销会现场,售卖咸鸭蛋的陈 化店镇东陈社区贫困户陈跃东忙得不 亦乐乎。来自鄢陵县直机关、陈化店镇 的党员干部、扶贫队员、爱心人士,纷纷 购买他的咸鸭蛋。

当日,为了保证陈化店镇的贫困户 2020年年底顺利脱贫,陈化店镇举行消 费扶贫促销会,号召全体机关干部、第 一书记、驻村工作队和县、镇两级帮扶 人及社会各界爱心人士,集中购买贫困 户的产品,鼓励贫困户勤劳致富。

扶贫促销会开幕前,贫困户陈跃东提前谋划,把最好的咸鸭蛋挑出来,把包装盒子擦了又擦。扶贫促销会一开始,他的咸鸭蛋就成了走俏货,把陈跃东高兴坏了。"人家是冲着咱贫困户来的,咱的产品不能让人家失望。"陈跃东说。

今年 45 岁的张占力是黄陵社区的建档立卡贫困户。2016年,在各级政府和帮扶责任人的帮扶下,他养了20只兔子。现在,他的养殖规模达到1200只。小兔子不仅让他脱了贫,而且成为他发家致富的大产业。

此次扶贫促销会,他挑选的30只萌萌的宠物兔和白白净净的肉兔,受到爱心人士青睐。50元一只,一只只小萌兔被人买走。

谢明妃是一名肢体残疾者。2015年,她从广东嫁给鄢陵县陈化店镇河西杜社区残疾居民杜小伟。面对贫困,她没有困居斗室,任由命运摆布,而是自强自立,坚持学习电商知识,通过手机直播售卖化妆品,为家庭增收不懈努力。在抖音、快手上,她以"残疾宝妈正能量"之名进行直播带货,不仅撑起了家庭的希望,而且在广大群众中间凝聚起脱贫致富的正能量。



陈化店 镇党员干部 积极购买贫 困户的

当日,在帮扶责任人汪永鸽的帮助下,她把直播间搬到扶贫促销会现场。"变美,不是城里人的专利。姐妹们,咱们都要变美!"坐在轮椅上的谢明妃一开始直播卖货,前来参会的女性朋友就围在她的直播间前学习化妆知识、购买化妆品。

见谢明妃忙不过来,汪永鸽站在直播镜头前,客串了一把"带货主播"。当日,扶贫促销会现场俨然成了"扶贫大集市"。山羊、肉兔、柴鸡、咸鸭蛋、柴鸡蛋、蜂蜜、玉米棒、水果、多肉植物、手工

艺品等展柜前,围满了"消费者"

陈化店镇扶贫办主任裴会娟介绍, 当日,陈化店镇34户贫困户前来参会,共 有产品20多种。截至当日18时,他们共 销售1000余件商品,销售额达36000元。贫困户依靠自己勤劳的双手发家致 富,值得点赞。希望他们再接再厉,取得 更加辉煌的成绩。来自鄢陵县直机关、 陈化店镇的党员干部及爱心人士400多 人,为决战决胜脱贫攻坚作出了贡献。

"脱贫攻坚越到最后时刻,越要响鼓重锤;越到最后,越要做好'绣花'功

夫。巩固脱贫攻坚成果,完成脱贫目标,必须出实招、见实效。陈化店镇全体干部职工将齐心协力,坚决完成脱贫攻坚任务。"陈化店镇党委书记常皓说。



史晓勇: 尽力帮助每个需要帮助的人

本报讯(记者 张汉杰)"志愿者应该像寒冬里的一簇篝火,给人温暖;像黑夜里的一个火把,给人希望。"7月29日,谈起对公益的认识和从事公益事业的初衷,史晓勇在接受记者采访时如是说。

1974年出生的史晓勇是许昌"爱在行动"公益联盟的创始人。在公益的道路上,史晓勇始终坚持"说十句话,不如做一件事"的信念,一直用自己微薄的力量尽力帮助每一个需要帮助的人。他多次组织志愿者到乡村敬老院看望、慰问孤寡老人,帮助残障孤儿、留守儿童和弱势群体。

经过史晓勇的带动和努力,"爱在行动"公益联盟先后帮扶聋哑学生崔新宇、家徒四壁的叶秀等困难群众3000多人次,筹集、捐助善款60余万元。他成为老人眼中的好"儿子",孩

子眼中的好"爸爸"。

新冠肺炎疫情发生之后, 史晓勇得知建安区疫情防控检测点值班人员每天值班期间不能按时就餐, 主动与建安区交通运输局联系, 率领"爱在行动"公益联盟的志愿者们, 为坚守在抗击疫情第一线的工作人员无偿送餐。1月31日至2月21日, 他们为建安区4个疫情防控检测点送餐近百次,往返路程5760公里, 有效地解决了一线防控人员就餐难的问题。

播下一粒爱心的种子,就会收获一片奉献的森林。身边的朋友和很多有爱心的陌生人都渐渐地知道了史晓勇的事迹和"爱在行动"公益联盟,纷纷自发加入了这个公益组织。

如今,在史晓勇的带领下,"爱在 行动"公益联盟正在用行动温暖更多 需要帮助的人。







"膀爷",请注意文明形象

7月29日上午,在市区清潩河游园,一位市民脱掉上衣、光着膀子,旁若无人地散步。对于这种行为,不少市民表示,在公共场合,要考虑别人的感受,这体现的不仅是个人素养,而且关乎一个城市的文明形象。 记者 张汉杰 摄

